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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Kraslice se potýkají při přípravě reformy s
nedostatkem peněz
Nedostatek peněz v
městské pokladně ztěžuje reformu veřejné správy v Kraslicích na
Sokolovsku. Téměř osmitisícové město na česko-saské hranici se od
Nového roku stane správním střediskem jednoho ze sedmi nových
okresů Karlovarského kraje. Dvacítku nových úředníků, o které se
rozroste městský úřad, ale není dosud kam posadit.
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Město, potýkající se již několik let s vysokými dluhy po
nepovedené privatizaci městské nemocnice, se může při přípravě
kanceláří spoléhat jen na státní příspěvek.
"V městském rozpočtu není na reformu vyčleněno nic. Zatím
musíme vystačit jen s příspěvkem státu ve výši pěti miliónů
korun. Do konce roku by měly přijít ještě další asi dva milióny a
v roce 2003 ještě asi deset miliónů korun," řekl dnes ČTK
tajemník kraslické radnice Bohdan Havel. Náklady na reformu se
ale v Kraslicích odhadují na 30 miliónů korun.
Pro část nových úředníků vzniknou kanceláře stavebními
úpravami v budově městského úřadu. Zbytek úředníků najde útočiště
v další budově města, kterou je ale nutné také opravit. Problémy
s nedostatkem místa by vyřešilo přestěhování městské knihovny do
objektu bývalé školky. Knihovna totiž sídlí v budově městského
úřadu a blokuje možnost jeho rozšíření. "Je zpracována projektová
dokumentace i vydáno stavební povolení na úpravy," řekl tajemník.
Radnice ale zatím nesehnala potřebných asi čtyři až pět
miliónů korun. "Žádost o příspěvek z fondu Phare nám nevyšel, teď
čekáme, zda neuspějeme s žádostí o dotaci na ministerstvu
místního rozvoje," řekl tajemník. Do Kraslic bylo ze Sokolova
převedeno 24 úřednických míst, obsazeno ale zatím je jen 19.
Kraslice se staly pověřenou obcí třetího typu, přestože
nesplňovaly kritérium počtu obyvatel. Ve spádové oblasti Kraslic
žije asi 14.000 lidí. V jejich prospěch ale hovořila velká
odlehlost celé oblasti.
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